=
o

A=A EH|O

FEX|Off AHE &

=]
=

o, 2t
Z0f 2| 2tof

415
ISO

E=3
=

=

-

Hiofd =2

| 2 Xt 2 Hof
LAt el =

1
=9
A olA
= US

b

=9
==

(]

25

H
ol
ol| R
Hi| o

P2, P4, P5,P6 12|11 PO
=
S

°

H

N
J/ _||_

1

%
i
I
PMI

Kd
-

SiaE 7| 27|

CROSS ROLLER BEARING il BN I :iE=yY

Sl
Al

Kl

=
% ®

Yol

LS, E2iet 2

of vy

an

#olgar Hw

ct.

)
B3
fy
ol
0
S
Eo)
of
By
Uk
10l
o
Al
a

#

YYOZ, StLte| HO{ o

of

2 by x|

nxE #of

= H[o & B K|

& of
52

3

HtS
o o

ALO|0f 0= 2 M2 WA HI B E|0f Lo, O|2fpt T &= =

or
R
|
Ho
W B
S 7
T I
ol <o
4R
o<
T B
o <
o3 o
kA
=y o
Ui
w Ho
— 10
W |
o &
o] T
o N
ol =
0 -
0 ™
Ul M_
o
Hr
Ko =
{0 =._____._
ul
gl
oo
% ol
o Ki
roy TN
o o
o 1l
e
Ko FU
T3

2l O 9F 1.5~2H  SLCt.

£ HAf

= WX}

{ CRBXS

.
[}
o

f

CRBR & K|35

ad&7| ZEY

F

7S gL,

o

E

bl

o] &

<r
%0

Ul ZEX]

0fo
olo

Ho

=)
T
T
T
i
ofl
K0
T
zl
o
~
=
DN
-
ujr

E

Lies Mition 3

<PMI

X

D1-2



CROSS ROLLER BEARING EnLLRALEnEr-3Y o
a
I oo ~ =) S~
w8 R Eny W
Y 3 e el <
K Y o] \7R
- K o <] XS
= H
EC) HOHI I | _JA_._
K © uk | W |gr o oo
[ = I |o K
o of| = )
B o ot 4
& U ﬁ S {0
X il
ol zm ” | @ o H
M = , , , T of
= 5 e 1l
. O
o= THr S
H 4 S
w o i H
= Gl o
of H oo H
o oy o
KK R %
X Rl =
K a
o il
z ol o
= K 0 o 1
T o= > = o
o Hu U F — 3
o W 232
[~ J— U m N Y o
x© K B A > &l
Un < B Mo o @ 1y
B . ar Mo % K do 5 _
= po K Mo r+ &r R
K = 0 Klo B0
K Ko i = 100 XU oy
Tl - Ty —_
<z ofF o= i
o o B R ol o Ho
Koy = W« o AR
M z ol o &1 = SUER
ou oI all R (S
RS- KO T o i
pH z o= =
o HO o o 5 o
20 R = Foan
=2 % o K 5 H| = o
B s T 3% H 7 | A K ol ¥ b
[ T 5 1 n -k i Xr
= fil o <+ x__m L x__m om T B | W KO
s oo Ko N LS LS =0 o of| @
Fal = g O 3 RO w24 1
e ol g = Ho T o2
W e n | oom
5% T o %Mm&\ ! %% K 5l
<+ 2 ] T | | s K
il = B0 1 o o
- Ko 0% . K o = Ho
E 1 < U R S =
b2l K T 0 o W R
=) ﬂm LU T 5 Ho
T oo JK 5 B HO n ol
H o o 4 of o
5] e Al =
© oA S & ol
< i w_m ol Bl o R
of 1 o
n o $TE zmg 4
© < Mg e T T o
.z or ™ o Yo B —
o = NS @ oo e © o
00 o = W T F o Wy KM Kux%_
e A B Y VU o = w ot iy
U s oo .0 < o F [a)
I U c W =
rooofeEw 8o W=
w _ -— o i v o o7
7] T — ol o X 10 e g RO S
oo JmEw o ok ¥ o= ol
Kldo &z = gl & © o %O
Sz ROopgmwo S| KH g KM &
T F AP T =IMH WY 3 4




D1-6

HEZ M

HZ< CRBC/CRBB/CRBH

A —
g 118
A
E"-?—| mm
CRBC/CRBB/CRBH D ‘ d B Fnin
55 30 10 05
65 40 10 06
70 45 10 06
80 50 13 0.7
90 60 13 0.7
100 70 13 0.7
110 80 13 038
120 80 16 08
130 20 16 038
150 100 20 10
160 110 20 1.0
180 120 25 18
190 130 25 15
175 140 16 15
200 140 25 18
180 150 13 18
210 150 25 18
230 150 30 2
220 160 25 2
&7:CHE 37|t AFO| BRB ES PMIO| OlsHAlR

CRBC/CRBB/CRBH

El_l“?"l mm
¥ (ko) NEEASHRCN | JIEEFWES AN

0.12 4500 5100
0.15 8000 9300
0.17 8400 10300
0.29 14900 16700
0.33 16300 18900
0.38 17500 21800
0.7 18200 24600
0.74 18700 26100
0.81 21000 28900
1.45 34800 50600
1.56 36400 54900
262 40700 56400
2.82 41700 59700

1 38800 63500
2.96 42300 64600
0.68 24800 44700
3.16 47400 67900
53 45700 71200
3.14 45700 71200

XPMI

i Mot s

LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

D17



HXt=% CRBF/CRBE

V1

@D
ad

LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

Tm
A-AEtH
CH: mm R mm
FR K| =2 X Y 7|12 dH4 55t 7|2 gHRELs
CRBF/CRBE CRBF/CRBE
D ‘ d ‘ B ‘ M ‘ Foin ‘ OA HA V1 (PCD) V2 (PCD) (Kg) c(N) c(N)
6-J34HETY
008 52 10 8 8 0.6 4-M3x0.5P 008 16 42 0.12 3400 3000

26.5710|3.37t2E{ 20

6-P3.44 S 7Y
0 70 20 12 12 06 6-M3x0.5P 0 28 57 0.31 7000 7400
26.5210[3.37I2 E{ 20

67344 ST Y
80 25 12 12 07 6-M3x0.5P 35 67 0.4 8000 9300
26.5210[3.37-2E{ 20

8-g45HETY
95 35 15 15 0.9 8-M4x0.7P 45 83 0.66 14900 16700
?8710[447t2HE

8-g55HETH
120 55 15 15 0.9 8-M5x0.8P 65 105 0.96 17400 22500
29.5210|5.47+- 2 E £.0]

10-95.524 ST+
80 165 80 22 22 14 10-M5x0.8P 80 97 148 26 34100 49000
29.5210|5.47t 2 E{ 20

12-g92t57Y
90 210 90 25 25 1.8 12-M8x1.25P 90 112 187 4.67 40700 56400
214210117+ E 2 0]

D¢ CHE A7|L A0l Bast FD PMIO| 2OI5HAI2,

D1-8 XXPMI | p1o

Linea Wotion Syscns



224X

OF

0:

i CRBR

@OA Q0B

of
2
| \
a o Wi \‘\)
88 NISIS e
1
p
™
CHRL: mm
2 X
CRBR
D“S‘x}‘d‘D1“3‘*|“D2‘E‘F‘M‘z‘I‘B‘K‘L‘C
0 +0.02
A 55 1 28 208 135 12 165 25 4 03
003 0
0 4002
62 10 34 36 135 12 165 25 4 05
003 0
0 4002
W 70 14 40 43 135 125 165 25 45 07
003 0
0 4002
85 20 50 553 15 14 185 2 35 1
003 0
0 +0.03
12 26 64 74 18 17 mE | 3 | 45 | 2
003 0
0 +0.03
40 2432 79 86 215 165 24 25 45 15
0035 0

D1-10

ocC ‘ HA

3-@3 +001 835

3-@3 +£001 10-35

+0.02

4-03 12-35

+0.02

4-03 16-3.5

4-@5 +0.03 16-4.5

8-M10x1.5P  8-M10x1.5P

4-@5 +0.03 20-4.0

S ChE 27| Ao

23t B PMIO| 22|54 A| Q.

o
%
Hu

[H

=

u
Hu
|H

2l
o
1]

LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

0] It
ot Hu
Mot [EI




[a)
el
o)
w
wv
el
o)
-
B B
c ! @
V2 A 2HA T A~ V1 i
5 oHB : ]
] =2
ol :
B F
w S| a b
[T o —
& SIS NS =
N i
M2 " H011|
- . ' r 19
) K = V]
L ‘
A-AEHH
A
F2 X% =g x| ma | JI2BA | 7IZEH
cree CRBG Fas =S | ==y P
%
o Bt | a4 | a e | F wm |[m|+]| 8 |k L]c oA o8 WA HB v v2 | (kg ) )
0
) W | = 9D RAT AERIEENS SO Sk 0 12-M3x0.5Px6L . 8035 2-M3x05Px7L 44 64 025 7800 9000
0
D e EEEWE B | & | @ | @6 W) B WES) @) W | € 20-M3x0.5Px6L . 12035 4-M3x05Px10L 54 74 034 8700 11000
0
0 | 8 1 amp | PR B85 A B @) 895 ) 5 \sses) 1) 15 | @2 16M3x05PX6L 4 M3xOSPx6L 12035 4-M3xOSPx65L 62 84 044 15600 18200
0
10— | 8= | & | 0\ e8| 75 | B3 B rEes) 1| 18 i 16-M4x0.7Px8L  4-M3xOSPX6L 12945 4-M3xO.5Px75L 77 102 073 17400 22500
0
BB | S @88 1176 123 8 154 234 244£005 1 15 12 16-M5x0.8Px8L  4-M4x0.7Px8L  12-@55 4-M4x0.7Px9L 100 132  1.49 33200 46300
0
0 170 e 106005 @108 1426 148 9.5 19 29 30+005 15 15 15 16-M6x1Px10L  4-M5x0.8Px10L  12-@66 4-M4x0.7Px11L 122 158  2.62 36200 54900
0
4 190 — ——118£005 @120 164 170 95 2 32 33*005 15 2 12-M8x1.25Px10L  4-M5x08Px10L 12-066 4-M4x0.7Px14L 140 180 365 39100 63500

&7 ¢ CHE A7|L A0l Bas B2 PMIO] 2OI5HAI2,

D1-12 PM ‘ D1-13

Linea Wotion Syscns



X E K| HU 72

i

n

3

&

el

« CRBC/CRBH /CRBB g

3

b

CRBC /CRBH/CRBB EEZ=¥ H|O{ 2! LY CRBC/CRBH/CRBB EE=H H|O{ 2 Q| A 5|8 K %

d A dmp d A dmp Q

EEECERE] EENEL BT EELCEERE] EENEE R T 3

(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4. 2 (mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4. 2 =

ola [ofsh(me)| Me [ e | a3 | s [ A [ s | M | e 0|4 ast | skt | ast [ se [ M [ s | ast | s A

18~30 -10 0 -8 0 -6 0 -5 18~30 0 -1 0 -9 0 -7 0 -6 %

30~50 -12 0 -10 0 -8 0 -6 30~50 0 -13 0 -1 0 9 0 -7 E1

50~80 -15 0 -12 0 -9 0 -7 50~80 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8 H'"

80~120 -20 0 -15 0 -10 0 -8 80~120 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9 O‘I

120~150 -25 0 -18 0 -13 0 -10 120~150 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10 Eol
150~180 -25 0 -18 0 -13 0 -10 150~180 0 -25 0 -20 0 -15 0 -1

180~250 -30 0 -22 0 -15 0 -12 180~250 0 -35 0 -25 0 -18 0 -13
250~315 -35 0 -25 0 -18 - - 250~315 0 -40 0 -28 0 -20 - -
315~400 -40 0 -30 0 -23 - - 315~400 0 -45 0 -33 0 -23 - -
400~500 -45 0 -35 - - - - 400~500 0 -50 0 -38 0 -28 - -
500~630 -50 0 -40 N - - - 500~630 0 -75 0 -45 - - -
630~800 -75 - - - - - - 630~800 0 -100 0 -60 - - - -
1000~1030 0 -125 - - - - -
o1 QIE & %CRBC/CRBH BES 324 22 #01210] P2 HUSZ0|H Class 4 | Li- 2|2 812 x4 24 &=

Ho{- LIEZ

CRBC/CRBH/CRBB HEY H|01 2 2| 318 4t Tl ym
d ABs ACs
Y HOY W We= S
(mm) K5Br *|$2A
oj4 [o|3t(Ze) N \ st At \ st
18~30 0 -75 0 -100
30~50 0 -75 0 -100
50~80 0 -75 0 -100
80~120 0 -75 0 -100
120~150 0 -100 0 -120
150~180 0 -100 0 -120
180~250 0 -100 0 -120
250~315 0 -120 0 -150
315~400 0 -150 0 -200
400~500 0 -150 0 -200
500~630 0 -150 0 -200
630~800 0 -150 0 -200

D1-14 )X(BMI ‘ D1-15



- CRBF / CRBE

CRBF / CRBE &t = 3 H| 01 & 2|4 518 3%t

CRBF / CRBE &t =3 H| 0 & LA 518 3%t

RIS TIPS IR ONIHY3S 431104 SSOUD

d A dmp d A dmp
EEEEETE 3 UZ X5 3K EFEEEERE] FECEEEE o
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4. 2 (mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4. 2
NETESD) ast | skt | ast [ s [ M [ s | At | s oj4 [ ol (E8H) At | sk | ast [ s | M [ s | ast | st
0 -10 0 -8 0 -6 0 -5 0~60 0 -13 0 -1 0 9 0 -7
0 -10 0 -8 0 -6 0 -5 0~80 0 -13 0 -1 0 9 0 -7
0 -12 0 -10 0 -8 0 -6 80~9 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8
0 -12 0 -10 0 -8 0 -6 9 0 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8
0 -15 0 -12 0 9 0 -7 0~140 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9
0 -15 0 -12 0 9 0 -7 0 0 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9
0 -20 0 -15 0 -10 0 -8 0~16 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10
0 -20 0 -15 0 -10 0 -8 6 0 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10
80 0 0 -30 0 -20 0 -15 0 -1
0~240 0 -30 0 -20 0 -15 0 -1
CRBF/CRBE 2%/2Y 324 =2 H|o|2o| P2 §USZ0|H Class 4 o] Li- 9 Z 318 k|4 Ikt &=
Hol2 QB =
#HoiZ HES .
%
CRBF /CRBE R2&t2H H|O| & £ 518 34t TRl m
d ABs \ D ACs
EEECERE] We= \ EEECEEE] Qg
(mm) X521 (mm) *|5=3%
LETESD) A3t [ st3t 0|4 NETEST) A3t [ st
0 -75 0~60 0 -75
0 -75 60~80 0 -75
0 -75 80~9 0 -75
0 -75 0 0 -75
0 -75 0~140 0 -75
0 -75 40 0 0 -75
0 -75 0~16 0 -75
0 -75 6 0 0 -75
80 0 0 -75
0~240 0 -75

# CRBF/E RA2d 324 221 #|0j2 ER Class &2 70| 8ig

D1-16 XXPMI ‘ D1-17

i Mot s



LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

HOE LE X 2 5184 SRl ym HOE & X HE S84 Rl ym
d d
_SdWoEua | ayolci % it =6 _SHUOE R | ayolc) % Bt =
(mm) (mm)
O|4 | O|8F(ZE) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 o|4 | o|st(ZE | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
18~30 13 8 4 3 25 13 8 4 3 25 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
30~50 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 50~80 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
50~80 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 80~120 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
80~120 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 120~150 40 20 m 7 5 40 20 L 7 5
120~150 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 150~180 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
150~180 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 180~250 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7
180~250 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 250~315 60 30 18 11 7 60 30 18 1 7
250~315 30 18 8 6 25 30 18 8 6 25 315~400 70 35 20 - - 70 35 20 - -
315~400 60 30 15 12 8 60 30 15 12 8 400~500 80 40 23 - - 80 40 23 - -
400~500 65 35 18 14 10 65 35 18 14 10 500~630 100 50 25 - - 100 50 25 - -
500~630 70 40 20 16 12 70 40 20 16 12 630~800 120 60 30 - - 120 60 30 - -
630~800 80 50 25 20 15 80 50 25 20 15 800~1000 120 75 35 - - 120 75 35 - -
1000~1030 120 75 35 - - 120 75 35 - -

D1-18 XXPMI ‘ D1-19

i Mot s



- CRBF / CRBE

LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

HOE LE X 2 5184 ol ym HOE & X HE S84 Rl ym
d d
23 oly U ajo|cle Py & mm ZBHAB S AZ aoic)® By e
(mm) (mm)

O|4 | O|8F(ZE) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 o|4 | o|st(ZE) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
13 8 4 3 25 13 8 4 3 25 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 80~95 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 95~120 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 120~140 35 18 0 6 5 35 18 10 6 5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 140~150 40 20 1 7 5 40 20 11 7 5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 150~165 40 20 1 7 5 40 20 11 7 5
18 8 6 25 30 18 8 6 25 165~180 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
180~210 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
210~240 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7

% 2i|0|C|Y I} (Kea ~ Kia) ~ =5 I} (Sea ~ Sia) : 22 E 222 HHGIX| 4 o

D1-20 XPMI ‘ D1-21



D1-22

2| E W5 =2 "Ll
« CRBC/ CRBH / CRBB
CRBC/CRBH/CRBB EEY H|0f 2 2|O|C| Y L& Z+= Sl m
Zloc| L& 2+
T1 c1 2
Aax | o A | A EL T
-10 0 0 10 10 20
-10 0 0 10 10 20
-10 0 0 10 10 25
-10 0 0 10 10 25
-10 0 0 15 15 30
-10 0 0 15 15 35
100~120 -15 0 0 15 15 35
120~140 -15 0 0 20 20 45
140~160 -15 0 0 20 20 50
160~200 -15 0 0 20 20 50
200~250 -20 0 0 25 25 50
250~315 -20 0 0 25 25 60
315~400 -25 0 0 30 30 60
400~500 -30 0 0 40 40 85
500~630 -30 0 0 50 50 100
630~710 -30 0 0 60 60 120
710~800 -30 0 0 70 70 140
- CRBF / CRBE
CRBF /CRBE £2&t=d H|O{ & |o|C| Y L& 7H5 Sl ym
d
TR Zlo|C| & L & 7=
(mm) T1 C1 C2
0|3} (=) B L Bl \ S Z o S
0~20 -10 0 0 10 10 20
20~25 -10 0 0 10 10 20
25~35 -10 0 0 10 10 25
35~45 -10 0 0 10 10 25
45~65 -10 0 0 15 15 30
65~80 -10 0 0 15 15 35
80~95 -15 0 0 15 15 35
95~110 -15 0 0 20 20 45
110~125 -15 0 0 20 20 50

774 ApO| =

RB C 40 10 A NN T1 P5
qUsa
P2. P4, P5. P6. PO
H=HAl
T1 : 57t [0~-0.01mm]
C1: =5 [0~0.01mm]
C2 : 87t 10.01~0.02mm]
QomlﬁM

x171 8Al
EEoit EASXI YL
A 2ol

Hlojg Zx4
HlojZ LhZ I+
401 Ef g -

oy rigk o
0% M A
Uk ok
09t 0t

a

TLfok ufok

ot Hu

P

x
[N pagieie)
I

X U g ﬁz'z
O rlot
0X A
% ot
[l

Sl
o

01108 30 30
rirrir

X QO>IXTmMmIN®
%
Pa
ogt

- -
AHE Fo| At
1012 B AR RE £ 10-80°COI T, 0] 85 SIS £IHY 49 47 E= 12 REO| pE U 24
= 2 Q& L|C}

012 HO| HOfZ L2 SOIS 1 B2l 31T Z2 7 AALEILE 7| 54| 10| OB, S| Bxt
ANZREZTdside NHZH T

N

E”

A 3 IO 20| 5242 JhohBl B YRiDt B0 Y, 2E0| 474 BI0| 0| Fotx|7| e F
©J5}0] AtgHOF BTt

4. BA 2 A217] 52| 0| 20| H|0{Z LY QI 2 ALO|of SAHE] 7Lt & QI3 20| LA B K F 12
22 CHA BOHA 2.

& Al Folotol 9l 20| LfES DMt n 3%
o BITiBo FRE ORETHRIYLC)

6.0 28 SRS ALE 2742 1 1Y O|LE LA 82

39 DY XY WAW FP AR FE 2|

rr

v

ZFSHR| BHYAL 2.

XPMI

Lies Mtion Sy

2l5t0{ 0|2 &, HA| SO| HIOJF LIF 2 SO{7HX| =5 &l OF BHCt.

LRI TIPS IR ONIHY3S 431104 SSO4D

| D1-23



